
KRÁSA A ZDRAVÍ

Ve středu 29. října proběhla v Galerii Hády vernisáž
fotografické výstavy „ČTVERO ROČNÍ OBDOBÍ“
spojená s besedou s fotografem a cestovatelem Jiřím
Kolbabou a vystoupením pop zpěváků HŠ YAMAHA.

Hlavním posláním výstavy je následná dražba foto-
grafických cyklů ve prospěch parkinsoniků a dětí
s autismem, kterou provádí Nadace Galerie Hády. Jed-
natelka nadace a ředitelka ZŠ Horníkova 1, Mgr. Olga
Kšicová uvítá všechny zájemce o prohlídku fotografic-
kých cyklů a koupi fotografií. Fotografie jsou
k nahlédnutí na www.zshornikova.cz Galerie Hády. 

Fotografii k dražbě daroval i člen komise, fotograf
a cestovatel Jiří Kolbaba.

Výstava zároveň umožnila setkání a fotografické
poměření fotografek a fotografů z Čech, Moravy

a Slovenska, kteří splnili obtížné zadání soutěže, nafo-
tit své oblíbené místo na jaře, v létě, na podzim a v zimě.
4 fotografie, každá rozměru A4 identické místem a úhlem
záběru ve čtvero ročním období, bez výrazných počíta-
čových úprav měnících realitu záznamu. 

Pozvání přijali: Marta Černická, Jitka Havlová,
Eva Odehnalová, Pavel Tyle, Peter Sirota, Zdeněk
Kučera, Kamil Übelauer, Petr Šigut, David Řezáč,
Pavel Zubek, Marek Svoboda, Jindřich Pospíšil,  Rani
Tolimat, Pavel Szabo.

Vystavené cykly hodnotili: Mgr. arch. Jana Hojstri-
čová, ArtD., Jiří Kolbaba, Jiří Dvořák, MgA. Ing. Evžen
Sobek. Rozhovory s komisaři najdete na www.sandras.cz 

Každý z komisařů hodnotil samostatně, písemně již

týden před vernisáží. U všech zvítězila Jitka Havlová.
Druhé a třetí místo bylo vydiskutováno před zahájením
vernisáže.

1. místo Jitka Havlová, cyklus Vysočina
2. místo Ing. Pavel Tyle, cyklus Slavkovský les
3. místo Eva Odehnalová, cyklus Pohled do parku

Galerie Hády věnovala fotografům, kteří obsadili
první tři místa, dárkový balíček. Vítězce, Jitce Havlo-
vé, předala Mgr. L. Tomková, jednatelka Harmonie byd-
lení, s. r.o. poukaz na 10 000 Kč pro rekonstrukci bytu
a Jiří Kolbaba nástěnný kalendář.

Rozhovor s vítězkou soutěže, Jitkou Havlovou, vyjde
v týdeníku NOS před Vánocemi. (bra)

FOTOGRAFOVÉ POMÁHAJÍ

Jiří Kolbaba a Jiří Dvořák před vítězným cyklem.
Foto: Kamil Kašpárek

Jiří Kolbaba hovořil o výstavě a předal své zkušenosti
z fotografování na cestách. Foto: Kamil Kašpárek

Vítězka Jitka Havlová a Mgr. Olga Kšicová při
předávání ceny. Foto: Kamil Kašpárek
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